

## В стране

# Малоимущих освободят от подоходного налога

ВИЦЕ-ПРЕМЬЕР Ольга Голодец поддерживает введение прогрессивного налогообложения и освобождение от подоходного налога самых бедных россиян.

Она призналась, что сейчас правительство прорабатывает такие варианты. И уточнила, что освобождение от НДФЛ самых низкооплачиваемых работников — это один из самых важных шагов в деле преодоления бедности.

Напомним, до 2001 года в России НДФЛ взимался по прогрессивной шкале — чем выше доход, тем выше налог. А после 2001 года его размер стал для всех одинаковым — 13% вне зависимости от уровня дохода.

## Предпринимательство

# Гранты для начинающих

В ЦЕНТРЕ развития предпринимательства Лесного принимаются заявки на получение грантов для начинающих бизнесменов.



Предоставив соответствующий пакет документов, они могут участвовать в конкурсе на получение финансовой помощи в размере до 300 тысяч рублей. Эти средства на открытие собственного дела можно получить уже в этом году. С условиями и порядком предоставления грантов можно ознакомиться у специалистов Центра. Также они помогут оформить все необходимые документы.

Заявки на получение выплат принимаются до 2 декабря по адресу: г. Лесной, ул. Мамина-Сибиряка, 47.

ПО ИНФ. СМИ

## Власть

# В Нижней Туре новое руководство

В СВЯЗИ С СЕМЕЙНЫМИ ОБСТОЯТЕЛЬСТВАМИ И ПО СОБСТВЕННОМУ ЖЕЛАНИЮ УШЛА В ОТСТАВКУ ГЛАВА НИЖНЕТУРИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЛАРИСА ТЮКИНА.

Поскольку уход с выборной должности по собственному желанию допускается действующим законодательством и Уставом округа, депутаты городской Думы утвердили решение о принятии отставки Л. Тюкиной и досрочном прекращении ее полномочий на посту главы НТГО.

Депутаты, представители администрации губернатора Свердловской области и Северного управленческого округа, сотрудники администрации НТГО и прокуратуры, представители городских СМИ и общественности, присутствовавшие в этот день на заседании гордумы, тепло и сердечно проводили Ларису Вадимовну, выразили ей благодарность за проделанную работу, вручили букеты цветов. Главный специалист Департамента по взаимодействию с органами местного самоуправления администрации губернатора Свердловской области Д. Чувардин отметил, что считает уход Ларисы Тюкиной с поста главы НТГО преждевременным, но уважает ее решение.

Как отмечают коллеги Ларисы Вадимовны, за неполный срок своей деятельности (а Лариса Тюкина избиралась главой на пять лет, с полномочиями до 2018 года), глава успела немало. В округе вступили в строй: жилой дом на 36 квартир для переселенцев из ветхого и аварийного жилья в п. Ис; дом для сирот на 32 квартиры по ул. Бе-

реговой и на 2 квартиры — по Советской. На 90% выполнены работы по капитальному ремонту (с выносом коммунальной сети) на ул. Ильича; отремонтировано дорожное полотно на улицах Скорынина, Декабристов (въезд в город); реконструирован стадион; завершается ремонт здания бывшего лицея; проведен капремонт в одиннадцати старых домах города; отремонтированы клубы в поселках; с помощью спонсоров приведены в порядок мемориальные комплексы в поселках Ис, Косья, в Нижней Туре завершаются работы над проектом старой части города; выполнена планировка территории в поселке Железенька под индивидуальное строительство. Но многое глава не успела.

— Первые два года были временем закладки совместных с областью программ, — говорит Лариса Вадимовна. — И только сейчас началось их выполнение. В проектах еще один большой жилой дом для переселенцев, еще два участка отремонтированных дорог, новая школа в поселке Ис на 500 мест, газифицированная старая часть города. Все эти проекты в работе, жизнь не стоит на месте.

Да, осталась кредиторская задолженность перед поставщиками работ и услуг, так как инвестиции из местного бюджета изначально не учитываются, в связи с методикой формирования бюджета. Однако можно говорить сегодня и о своеобразной «подушке безопасности», с которой я оставляю округ. Удалось перевести Нижнетуринский округ в разряд высоко дотационных. Дело в том, что в последние годы на местных предприятиях сложилась очень тяжелая экономическая си-

туация. Поступление налогов в городскую казну минимальное. Вот и пришлось обратиться в правительство области за дополнительной дотацией и субсидией на выравнивание бюджетной обеспеченности. Это была работа не одного дня. Теперь мы можем быть спокойны за стабильную выплату работникам бюджетной сферы и социальных выплат и льгот.

Поступление налогов в городскую казну минимальное. Вот и пришлось обратиться в правительство области за дополнительной дотацией и субсидией на выравнивание бюджетной обеспеченности. Это была работа не одного дня. Теперь мы можем быть спокойны за стабильную выплату работникам бюджетной сферы и социальных выплат и льгот.

Слова благодарности за совместный плодотворный труд, корректные взаимоотношения, за мудрость, науку искренне любить и уважать людей Лариса Вадимовна услышала в эти дни от многих коллег по администра-

Пожелала всем удачи, здоровья и благополучия.

Решением Думы НТГО до избрания нового главы Нижнетуринского городского округа введена так называемая «двуглавая система власти». Округом будут руководить два должностных лица: исполняющий обязанности главы НТГО и исполняющий обязанности главы администрации округа.

Представительские функции до избрания главы НТГО будет временно осуществлять С.Г.МЕРЗЛЯКОВ, председатель Думы НТГО. Хозяйственной и иной деятельностью будет руководить исполняющий обязанности главы администрации округа А.А. КОРОБЕЙНИКОВ (занимающий должность первого заместителя главы НТГО по вопросам ЖКХ).

Выборы главы будут проходить по новой схеме. Еще летом 2015 года Дума НТГО выбрала и утвердила порядок избрания главы на основании конкурса. Согласно этому порядку, кандидаты на пост главы должны будут пройти всеобъемлющую проверку на предмет соответствия должности главы округа. Специальной комиссии предстоит оценить уровень образования кандидатов и наличие у них профессиональных знаний и навыков, проверить на отсутствие судимостей и проблем с законом, осуществить ряд других проверок. Затем депутаты Думы выберут достойного.

Порядок проведения конкурса по отбору кандидатов на должность главы в ближайшее время будет обнародован.

Н. КОЛПАКОВА  
специалист по связям с общественностью администрации НТГО



Л.В. Тюкина. ФОТО ИЗ СЕТИ ИНТЕРНЕТ

Самую большую тревогу вызывает состояние жилищно-коммунального хозяйства и дорог, а также благоустройство, — продолжает Лариса Вадимовна. — Переломить ситуацию разом невозможно. Нужны другая финансовая политика в отношении малых городов и надежные партнеры — ресурсоснабжающие организации. Для благоустройства

ци, руководителей предприятий, муниципальных учреждений, предпринимателей, представителей всех сфер. Со своей стороны она сердечно поблагодарила всех за годы совместной работы (а в администрации Л. Тюкина проработала 21 год — руководителем финансового управления, затем мэром), за понимание, профессионализм и ответственность.

## Иронический взгляд

# Депутаты на «Три Б»

КАК, НАВЕРНО, ВСЕМ УЖЕ ИЗВЕСТНО, НА ПОСЛЕДНЕМ ЗАСЕДАНИИ ДУМЫ ДЕПУТАТЫ ОДОБРИЛИ ОТСТАВКУ ГЛАВЫ НИЖНЕТУРИНСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА, ПРЕДВАРИТЕЛЬНО ПРИЛОЖИВ РУКИ К ЭТОМУ ШАГУ.

Конечно, не все 16 к этому причастны, лишь некоторые, которых можно объединить в сообщество «Три Б», а именно: банкрот, банкир и бл...н, бросив-

ший свою семью. Хотя там есть еще и булочник, но тот не такой агрессивный.

И что дальше? Спросите вы. А дальше разворачивается очень интересная игра. Как известно, прямые выборы отменены. Выбирать будут депутаты из тех претендентов, которые заявятся на властный пост и которых одобрит конкурсная комиссия.

А что же за конкурсная комиссия такая? И как она будет выглядеть, из кого состоять, и какие испытания

устроить претендентам на должность будут ее члены? Вот и этот вопрос рассматривали на последней Думе.

По Положению, принятому еще в 2015 году, Комиссия состоит из 8 человек. 4 представителя от губернатора, а 4 — от города. Но конкретных-то представителей не указали. И тут давай наши депутаты изгаляться, кто во что горазд. Надо срочно внести изменение в Положение о конкурсной комиссии и назначить членами комиссии только депутатов —

решили они. Ведь люди — бараны, они не знают, кто и что из себя представляет, они не смогут адекватно оценить кандидата... Вот рассуждения наших депутатов!

А были и очень разумные предложения, такие, как, например, включить в состав комиссии экс-главу, ну кто как не он может задать вопросы из категории «практика все показала», почему не включить представителей Общественного совета, предпринимателей, почетных жителей города и т.д.

И вот тут вопрос к прокуратуре по поводу законности этого решения. А не пахивает ли тут коррупционной составляющей? Депутаты, будучи в конкурсной комиссии, обещают будущему мэру провести его от начала и до конца, так сказать, «по красной дорожке», от момента сдачи документов на конкурс до голосования на заседании Думы, а тот, соответственно, потом им лояльность или материальность...

К чему весь этот опус?

Люди дорогие, понятно, что все уже потеряли уверенность в лучших днях, понятно, что править будет очередной ставленник сообщества «Три Б», но уже давайте откроем глаза на наших депутатов, за которых мы голосовали, давайте будем ходить на их ЗАСЕДАНИЯ ДУМЫ, слушать и смотреть, как они себя там ведут, и задумываться о будущем ГОРОДА.

Д. НЕРАВНОДУШНАЯ